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інформатики більш ефективним, наочним та мотивуючим для учнів 7-9 класів. 

Подальша експериментальна перевірка дасть змогу об'єктивно оцінити її дієвість 

та сформулювати рекомендації для освітньої практики. 

НАВЧАННЯ МОДЕЛЮВАННЯ В ЕЛЕКТРОННИХ ТАБЛИЦЯХ 

Бойко О. П., Кутас Т. С. 

Університет Ушинського 

Дипломна робота присвячена розробці та дослідженню ефективності 

інформаційної підтримки процесу навчання моделюванню з використанням 

електронних таблиць. В роботі аналізуються існуючі підходи до навчання 

моделювання та визначається роль електронних таблиць як інструмент для цього 

процесу. Розробляється концептуальна модель інформаційної підтримки, яка 

включає в себе методичні рекомендації, навчальні матеріали та інтерактивні 

інструменти, спрямовані на полегшення розуміння та застосування принципів 

моделювання в середовищі електронних таблиць. Проведеться експериментальне 

дослідження для оцінки впливу розробленої інформаційної підтримки на рівень 

знань та практичних навичок учнів у галузі моделювання. Результати дослідження 

покажуть значне підвищення ефективності навчання при використанні 

запропонованої інформаційної підтримки. 

У сучасному освітньому процесі інформаційні технології відіграють ключову 

роль, зокрема електронні таблиці є потужним інструментом для моделювання 

різноманітних процесів та явищ. Однак, ефективне використання цього 

інструменту часто потребує спеціалізованої інформаційної підтримки, яка б 

сприяла кращому розумінню принципів моделювання та оволодінню відповідними 

навичками. 

Електронні таблиці є потужним інструментом для міждисциплінарного 

моделювання, проте існуючі засоби інформаційної підтримки часто є недостатньо 

адаптованими для ефективного навчання саме принципам та навичкам 

моделювання.  

Основна мета розробити та дослідити ефективність спеціалізованої 

інформаційної підтримки навчання моделювання в електронних таблицях для 

значного підвищення рівня знань, умінь моделювання, розвитку критичного 

мислення та мотивації учнів. Для розробки та дослідження ефективності 

інформаційної підтримки навчання моделювання в електронних таблицях потрібно 

розв’язувати наступні завдання: 

1. Проаналізувати існуючі підходи до навчання моделювання та визначити 

потреби в інформаційній підтримці. 
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2. Розробити концептуальну модель інформаційної підтримки навчання 

моделювання в електронних таблицях, включаючи необхідні компоненти та 

їх взаємодію. 

3. Створити прототип інформаційної системи підтримки навчання 

моделювання в електронних таблицях. 

4. Провести експериментальне дослідження ефективності розробленої 

інформаційної підтримки на вибірці учнів. 

5. Оцінити вплив розробленої інформаційної підтримки на рівень засвоєння 

знань, формування умінь моделювання та мотивацію до навчання. 

6. Розробити практичні рекомендації щодо впровадження та використання 

інформаційної підтримки навчання моделювання в електронних таблицях. 
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МЕТОДИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ НАВЧАННЯ РОБОТИ З ЕЛЕКТРОННИМИ 

СЕРВІСАМИ В ШКІЛЬНОМУ КУРСІ ІНФОРМАТИКИ 

Філоненко Ю. О., Мазурок Т. Л. 

Університет Ушинського, м. Одеса 

Використання  сучасної технології веб 2.0  дозволяє створювати та 

використовувати значну кількість різних спеціалізованих сервісів для вирішення 

різноманітних задач цифрового суспільства. Отже, діяльність користувача стає 

активною, орієнтованою на участь у створенні контенту ресурсу, що перетворює 

ресурси веб 2.0 на інтерактивні та надає користувачам свободу самовираження. 

Однією зі сфер застосування електронних сервісів є освіта, отже постає актуальною 

задача пошуку та провадження у навчання нових підходів, що спираються на 

використання таких сервісів. 

Навчання в умовах впровадження Концепції Нової української школи 

обумовлює необхідність спрямування навчального процесу не тільки на 

досягнення необхідних навчальних результатів, а також на створення умов для 

індивідуалізації навчання, створення комфортних умов навчання для кожного учня, 

активізації навчальної діяльності учнів. Тому, актуальною є задача вдосконалення 

відомих методичних схем навчання роботи з інтернетом, електронною поштою та 
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